

广东省新闻简讯

广东省湛江廉江市法轮功学员林小燕遭绑架信息

5月11日早上6点左右，廉江市国保大队何队长和廉城派出所指导员、副所长带领十多个人闯入法轮功学员林小燕家将她绑架，在没出示任何证件下，随意翻箱倒柜，非法抄家。

林小燕被绑架到派出所后，她出现高血压症状，手脚抽搐，说话哆嗦。林小燕要求警察放其回家。他们怕出事承担责任，开车将林小燕送去医院检查，结果是高血压。警察通知了家人来到派出所，强迫林小燕和其丈夫及儿子签名后，放其回家。

广东茂名法轮功学员黄柱峰、俞涛即将被非法宣判

8月16日上午，茂名市茂南区法院将对茂名法轮功学员、助理工程师黄柱峰非法宣判。

8月18日上午，茂名市茂南区法院将对茂名高州市法轮功学员俞涛非法宣判。◇

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇

广东茂名市法轮功学员蔡华兴被广州荔湾区法院枉判入狱

【明慧网】广东省茂名市法轮功学员蔡华兴先生在广州工作期间，因发放一份法轮功真相资料，于二零二三年四月六日被广州市荔湾区法院非法判刑三年，勒索罚金一万元。六月十九日，蔡华兴被劫入广东省北江监狱迫害。

蔡华兴先生，一九八零年一月出生，家住广东省茂名市电白区马踏镇长山湾塘村。二零一二年，蔡华兴来到广州，在白云区均禾街道罗岗村的工厂工作，租住在罗岗村商山南街，他父母都已经60多岁，住在乡下老家。他有一个16岁的儿子，小时候因意外事故造成脑瘫智障。面对困境，蔡华兴没有抱怨，他努力工作来维持一家人的生活，并送儿子到特殊学校上学。

二零二二年三月十九日晚上，蔡华兴顺道在白云区均禾街道罗岗村禄清大街一户居民门口放了一份法轮功真相资料，遭该住户恶告。三月二十一日下午四时，蔡华兴在租住处被广州市公安局白云分局国保大队、均禾派出所警察绑架，非法关押在白云区看守所迫害。

二零二二年四月二十六日，蔡华兴被广州市白云区检察院非法批捕；六月二十二日，广州市公安局白云分局将构陷蔡华兴的材料交到广州市白云区检察院，随后被移交到广州市荔湾区检察院。二零二二年八月十八日，蔡华兴被广州市荔湾区检察院构陷到荔湾区法院。

二零二二年十一月二日，广州市荔湾区法院在第四法庭通过远程视频，对蔡华兴进行非法庭审，庭审从下午两点半开始，大约四点草草结束。自始至终，公诉人熊一华拿不出任何法律依据和相关证据。

二零二三年四月六日，蔡华兴被广州市荔湾区法院非法判刑三



年，勒索罚金一万元。蔡华兴当庭提出上诉。

五月二十九日，广州市中级人民法院枉法裁决：维持冤判。

六月十九日，蔡华兴被劫入广东北江监狱迫害。因为蔡华兴不妥协，目前监狱不允许家人去见他。

此前，蔡华兴因坚持修炼法轮功，曾在广东三水劳教所、茂名洗脑班被关押迫害。

蔡华兴在广东省三水劳教所被关押在期间，三水劳教所对法轮功学员采用踢打、电棍电击、“五马分尸”、饭中下毒等极其残酷手段进行迫害。蔡华兴、黄柱峰、吴有清等多名茂名法轮功学员都曾在三水劳教所遭受酷刑摧残。冬天，蔡华兴还被强迫穿着单薄的衣服，在寒风呼啸的空旷操场上长时间被罚站。

二零零二年中国新年期间，蔡华兴被劫持到茂名洗脑班（茂名市法制教育学校）迫害，正月十五早，洗脑班人员闯进法轮功学员房间，对学员的物品进行非法搜查，蔡华兴抵制这种非法行为，遭吊铐和毒打，被打得说话都困难。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

广东省广州市44岁邱楚燕女士在迫害中离世

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省广州市荔湾区 44 岁的法轮功学员邱楚燕，二零二一年三月二十二日被荔湾区公安分局、石围塘派出所、侨中派出所警察绑架，经历了非法取保候审、监视居住、骚扰等一系列迫害，身心受到巨大伤害，于二零二二年十二月中旬离世。

邱楚燕生于一九七八年九月，广东省揭阳市榕城区中山街道永革村人。邱楚燕于二零零六年开始修炼法轮功。她说修炼使她明白了做好人的道理，知道要做好，没人看见的时候也要做好。

邱楚燕租住在广州市荔湾区，据知情人介绍：她的经济状况不大好，出租屋条件非法简陋，只有维持最基本生活的一些物品。虽然生活条件不大好，但为了让人们明白法轮大法好的真相，她在屋子内腾出空间，自己制作真相资料，并出去发放。

二零二一年三月，邱楚燕在广州市芳村发放真相资料时，遭监控拍摄。

二零二一年三月二十二日下午五时左右，邱楚燕在住处被荔湾区公安分局、石围塘派出所和侨中派出所四、五名警察绑架。当时她刚煮好饭还没来得及吃。大法书籍、资料、电脑、打印机、真相币等均被抄走。晚上十一点左右，南华西派出所打电话给她丈夫，威胁要去她婆婆那里查抄，被家人拒绝。

三月二十三日下午四点多，荔湾区公安分局国保伙同石围塘派出所、南华西派出所警察共四人，开车到邱楚燕婆婆家，警察想入户搜查，遭到拒绝。二十三日傍晚，邱楚燕以所谓“取保候审”的方式回家。

据说，邱楚燕回家时色素仅 0.1 克，但警察并没有停止对她的构陷。

两个月后，五月二十一日早，荔湾区公安分局预审大队罗某打电



话给邱楚燕的丈夫，说要起诉她。

八月四日上午，石围塘派出所办案人员徐某打电话，要求邱楚燕去派出所做笔录。家人说她目前身体状况不合适去，拒绝了徐某。

八月十八日，石围塘派出所和街道人员两、三人，到邱楚燕婆婆家敲门，说要传唤她，并威胁说要随唤随到。

面对频繁的骚扰，邱楚燕和家人的压力都非常大，健康状况也逐步变差。二零二二年初，她开始出现并发症，肚子肿大、身体虚弱，但构陷案件仍在继续推进。

二零二二年三月八日，石围塘派出所将邱楚燕非法传唤到派出所做笔录。邱楚燕拒绝进派出所，也拒绝一切形式的签字。

三月十六日，邱楚燕因健康恶化在医院进行治疗，期间，石围塘派出所警察来到医院，以取保候审一年期满为由，要求家人签监视居住，被家人拒绝。警察将监视居住通知强行塞给家人后才离开医院。

三月二十八日，石围塘派出所打电话，说要让邱楚燕签所谓的鉴定书、认定书。

二零二二年五月，邱楚燕委托了律师，律师到荔湾区检察院了解情况，发现所谓案子处于荔湾区公安分局准备向荔湾区检察院提交材料但还没有提交的阶段，检察院还没有立案，因此还无法阅卷。

因为派出所、公安分局的频繁骚扰，在巨大的精神压力下，家人的健康也相继出现问题，向邱楚燕提出了离婚。邱楚燕虽然身体比较虚弱，但为了让家人不再担心，她答应了离婚，她希望家人能过上本应过的正常生活。

母亲很牵挂邱楚燕的生活和身体健康，给了她几万元钱。邱楚燕觉得母亲经济条件并不好，这几万元来之不易，不忍心接受，将钱退回给了母亲，她希望母亲能生活的好些。

十月六日，邱楚燕通过 EMS 向荔湾区检察院，荔湾公安分局和石围塘派出所邮寄了撤案申请。在申请书中，她告诉办案人员：法轮功师父教导我们要做好人，按真、善、忍的标准做人；做坏事会给自己带来灾难；吃苦行善是积德，而德是最珍贵的。她还说：自己是个合法、守法的公民，没有违法犯罪，没有伤害任何人，更没有危害社会。在这个所谓的案子中，家人身心憔悴，自己的信仰权利被剥夺，还失去了健康和婚姻，自己和家人才是这个所谓案子的真正受害人。她还附上了公通字 [2000] 39 号文件 and 新闻出版总署令 50 号《新闻出版总署废止第五批规范性文件决定》的文件，告诉办案人员自己没有违法，要求将构陷她的案件撤销，恢复她的人身自由。

邱楚燕没有收到任何答复。两个月后，二零二二年十二月中旬，邱楚燕在出租屋内去世，终年 44 岁。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇